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Власник: Државна Шгампарија.

ЦИЈЕНА ЛИСТУ:
Зл Ирну Гору: за годину 8 перп. 

за пола год. 4 перп.
За све остале зежље: за гопину 

20 фрамака а за пола гоаине 10 
франака — у злату.

Претллата се шаље само уна- 
пријед Администрацији овога ли- 
ста и то за цијелу или наЈмање 
пола године.

Поједини примјерак 20 пр. 
рукописи, који буду послати

уредништву или администрацији, 
не враћају се.

ће СЉА5 Т2КЦОООКТ2А, Јоигпа1 ОЈЈ1С1е1, рагајззам 
гедиНегетем сћацие 5ате<И е1 $шуаМ 1е$ ехмепсез <Ји зепчсе. 
Оп $’аћолпе аих ћигеаих Ни јоигпа! ОћА5 Т 2КМОООКТ2А, 
СеШцпе, Моп1епе%го.

I? аћоппетеп! роиг 1е рау$ 8; роиг 1оиз 1е$ аи1гез рау$ 
20 Ггапсз раг ап.

ћа рићНсПе е$1 ге?ие аих ћигеаих Ои јоигпа1 е1 Оап$ 
1ои(е$ 1е$ а$>епсе$ Ое рићПсНе.

Огласи се шаљу Админисгра- 
цији и за исте пла8а се за сваку 
ријеч или број: из слова: петит 
4. гармонд 6 и цицеро 8 пара; за 
огласе, који запремају простор 
мањи од 50 ријечи из петит слова 
пм0\асе2периера — свс напријед 
наведено за први пут а за сваки 
даљи пут у пола од горње цијене.

Ријени, шаре и Оразнине, које 
заузимају ОросСОор једног, два и 
више реди, илаћају Оо запремини, 
ранунајући оваки ред по 6 ријечи.

Оснм горњег још и такс. биљегу 
од50 пара за свако једно штам 
пање за прив. огласе (чл. 47. тач. 
12. зак. о такс.) аза службене, које 
држ. власти спроводе по потреби 
приватних лица, 1 перпер (чл. 47. 
тач. 132. зак. о таксама.)

Излази суботом Одговорни уредник: Ввљко Мллићввић

СЛУЖБЕНИ ДИО

ми
НИКОЛА I

ПО МИЛОСТИ БОЖЈОЈ

КРАЉ И ГОСПОДАР ЦРНЕ ГОРЕ
Уважујући оставке, које су Нам 

поднијели:
Предсједник Нашег Министар- 

ског Снвјета, Наш Министар Спољ- 
них Послова, генерал-ађутант, ди- 
визијар, сердар Јанко Вукотић;

Наш Министар Финансија и Гра- 
ђевина Мирко Мијушковић;

Наш Министар Правде Љубомир 
Бакић;

Наш Министар Унутрашњих По- 
слова Саво Вулетић;

Наш Министар Нросвјете и Цр- 
квених Послова Гаврило Церовић;и

Наш Министар Војни, бригадир, 
сердар Машан Божовић — разрје- 
шавамо, их од досадашње дуж- 
иости и стављамо их на располо- 
жење Владе;

а постављамо:
За Предсједника Нашег Мини- 

старског Савјета и Нашег Мини- 
стра Спољних Послова, Лазара Ми- 
јушковића, досадашњег Нашег из- 
ванредног Посланика и Опуномоће- 
ног Министра нри Двору Краља 
Србије;

за Нашег Министра Правде и 
Нашег Министра Просвјете и Цр- 
квенијех Послова Марка Радулови- 
ћа, досадашњег члана Великог Суда 
у рангу члана Државног Савјета;

за Нашег Министра Финансија 
и Грађевина, Андрију Радовића, до- 
садашњег члана Државног Савјета;

за Нашег Министра Унутрашњих 
Послова, Риста Поповића, Мини-
стра на расположењу; и

за Нашег Министра Војног, бри-
гадира Радомира Вешовића.

Предсједник Нашег Министар- 
ског Савјета, Наш Министар Спољ- 
них Послова, нека изврши овајуказ.

Цетиње, 20. децембра 4915. г.
НИКОЛА с. р.

Предсједник Министарског Савјета,
Министар Спољних Послова,

Л. Мијушковић С. р.

ми
Н И К О Л А I

ПО МИЛОСТИ БОЖЈОЈ

КРАЉ И ГОСГ1ОДАР ЦРНЕ ГОРЕ
Пошто ће Наш Министар Финан- 

сија и Грађевина Андрија Радовић 
одсуствовати неко вријеме, то на 
основу чл. 10. Зак. о Краљ. Влади 
и уређењу државних надлештава, 
рјешавамо, да истога заступа у дуж- 
ностима Министра Финансија и Гра- 
ђевина, Предсједник Нашег Мини- 
старског Савјета, Министар Спољ- 
них Послова Лазар Мијушковић.

’ Предсједник Нашег Министарског 
Савјета, Наш Министар Спољних 
Послова, нека изврши овај указ.

Цетиње, 20. дец. 1915. год.
НИКОЛА с. р.

Предсједник Министарског Савјета,
Министар Снољних Послова,

Л. Иијушковић с. р.

Објава
Да би се што више изашло у сусрет 

нашој увозној трговинп, која је у овим 
приликама готово немогућа, и тиме се 
добила могуГшост, како већег увоза, гако 
и повољнијим цијенама, појединим арти- 
клима, — Господин Министар Финансија 
и Грађевина постарао се и добио је извје- 
сни депо франака у Паризу.

Од овог депо-а Министарство Финан- 
сија ће стављати на расположење у Па- 
ризу извјесне своте нашим новчаним за- 
водима и трговачким установама као по- 
криће за издавање чекова и то искључиво 
за нашу увозну трговину.

Новчани заводи ће нздавати чекове 
нојединим трговцима — увозницима, за 
сада по цијени од Г1. 112 50 за 100 1гб. 
уз 272% провизије за себе, дакле — свега 
115 перпера за 100 /г$., а одговарајућу 
суму у перперима иолагати ће Главној 
Државној Благајни.

Да би се ово издавање чекова од стране 
наших новчаних завода вршило што ира- 
вилније, Министарсгво Финансија задр- 
жава нраво контроле чекова, стављајући 
на исте „УЈби", те без ове У15е завод, из 
стављеног депозита, неће моћи исплатцти 
никоме ни (едан чек.

Ушљед наведеног, Министарство Фи- 
нансија нозива наше новчане заводе и 
трговачке установе, да се пријаве Мини- 
старству и означе своте, које би им биле 
довољне за издавање чекова на Париз, 
као и име банке на коју ће вући чекове, 
а под горњим условима, како би Минн- 
старство Финансија могло расподијелити 
своје резерве којима буде расиолагало 
у Паризу.

У исто вријеме овим извјештава наше 
трговце увозиике ради знања и 
управљања, напомињући им, да ће Крал>. 
Министарство Унутрашњих Послова ово 
имати у виду приликом продајне цијене 
животиих намирница увезених од стране 
појединог трговца, ко;и се је користио 
при куповици овако издатим чековима.

Д, Р. Бр. 10373. Из канцеларије Главног 
Државног Рачуноводства, 5. дец. 1915 го- 
дине, Цетиње. 3—3
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Врховна Команда саопштава:
Ситуација 19. децембра:
1. На сЈеверном фронту слаба 

артиљеријска борба.
2. На источном фронту на Мој- 

ковачком правцу слаба артиљеријска 
и пјешади/ска борба.

На правцу Срхи Дол-Беране, не- 
пријатељ Је нападао на наше по- 
ложаје код Горијева. Борба је во-

ђена цио дан и непријатељ је одбијен 
са знатним жртвама.

3. На свима осталим фронтовима 
слаба артиљеријска и пјешадијска 
борба без икаквих промјена.

НЕСЛУЖБЕНИ ДИО
Дворске и дипломатеке вијести

— Његово Величанство Краљ 
благоизволио је јуче, поводом ри- 
мокатоличке Нове Године, у знак 
честитања оставити Своје посјетни- 
це Господи Посланицима Енглеске, 
Француске и Италије, и Пресвијет- 
лом Господину Арцибискупу Бар- 
ском, Српском Примасу д-р Н. До- 
бречићу.ТЕЛЕГРАМИ

1916. гадина
Париз, 19. дец. Поводом насту- 

пања нове 1916. године, француски 
радиотелеграф шаље овај поздрав: 
Нека је среТша нова година! Наша 
захвалност, наше побожно пошто- 
вање погинулима, њиховим фами- 
лијама и њиховој претеклој браћи. 
Нека је срећна 1916. година, која 
се уздиже изнад крви, у којој Фран- 
цуска и њени савезници воде борбу 
са тврдим убјеђењем, да ђе рат 
привести срећном свршетку. Ми 
остављамо наше непријатеље нека 
заврше минулу годину у вртлогу 
мука и илузија, све док Њемачка 
не буде заморена у својем апетиту 
за непостижним циљем. Ми нашу 
стару годину завршавамо чврста 
срца и чисте душе, само са једним 
оптимизмом, са вјером у наше пре- 
гнуће и у нашу снагу. Нека је срећ- 
на нова година нашим пријате- 
љима и савезницима!

Са балканског бојишта
Париз, 19. дец. Непријатељски 

аероплани бомбардовали су Солун.
Прекјуче је француска артиље- 

рија на Дарданелима жестоко бом- 
бардовала турске батерије, чија је 
ватра постепено бивала све слабија. 
Више је непријатељских утврђења 
онеспособљено, а један је магацин 
са муницијом уништен.

Њемачки социјаписти
Лион, 19. дец. Њемачки соција- 

листички посланици у Рајхстагу за 
казали су скупштину своје странке, 
на којој ће се донијети одлука о 
приједлогу 20 посланика, који тра- 
же да се гласа противу ратних кре- 
дита.

Руска ОФанзива у Галицији
Париз, 19. децембра. Аустријанци 

су јуче у својим званичним саоп- 
штењима признали, да су се исто- 
чно од Буканова у источној Гали- 
цији неколико пута морали повла- 
чити испред надмоћнијих руских 
снага. Данас, међутим, телеграми 
из Беча дају о томе јасније поје- 
диности, из којих излази да је ар- 
мија генерала Ботмера претрпјела 
неуспјех. Аустријска врховна ко- 
манда јавља, да се у источној Га- 
лицији развијају велике и жестоке 
битке. Руски напади нијесу управ- 
љени само противу фронта према 
Бесарабији већ у исто вријеме и 
противу аустријских положаја исто-



чно од Стрипе. Она признаје на- 
предак руске војске, и, ма да је на 
више тачака фронта артиљеријском 
ватром то напредовање зауставље- 
но, ипак су Руси на једном дијелу 
фронта успјели поћи напријед.

Рат и јавно мишљење
Букурешки „Журнал де Деба“ 

пише:
Француско јавно мишљење из- 

ложено је многобројним опасно- 
стима да залута. Оно посведневно 
црпи своје импресије из извјештај- 
них извора код којих се нетачно- 
сти и фантазија мучно дају разли- 
ковати од истине. На примјер, пу- 
блика је сувише често читала, од 
прије шест мјесеци, да ће Њемачка 
допасти глади, да је најпотреби- 
тије жито достигло у њој непри- 
ступне цијене, да се гомила расту- 
ра улицама тражећи мир, или још 
да ће се сурвати у Германији због 
оскудице у новцу.

Француска штампа сувише се 
жудно бацила на вијести те врсти, 
које су дошле више или мање не- 
посредно из Њемачке, а францу- 
ска публика узиммла их је сувише 
озбиљно. Њемачка је земља дисци- 
плине, у којој је све дивно орга- 
низовано у циљу да се добије мак- 
симум општега напора. Саме у- 
правне власти скренуле су пажњу 
цивилног становништва на опасност 
од глади. Оне су тако хтјеле на- 
гнати потрошаче да омјере што је 
могућно тачније своју потрошњу 
према својим потребама. Опомене, 
наредбе, уредбе о искоришћавању 
извјесних производа показивале су 
мање стварну оскудицу него енер- 
гичну одлуку да се извуче највећа 
могућна корист из средстава која 
постоје. Било да је разумјела или 
не, њемачка публика послушно се 
прилагодилаадминистративнимпро- 
писима. Она је дочекала без узне- 
мирености жетву одг. 1915.Одглади 
је спасенамањекријумчарењемпред- 
мета за исхртну него дисциплином 
коју је умјела примити.

Исто је то и за финансије. Про- 
тивно очекивању многих специја- 
листа, Њемачка је поднијела без 
видљивог поклецивања финансиј- 
ске терете рата, који гута милијар- 
де десетинама. До душе, онајето- 
га ради морала прибјегавати „три- 
ковима“, који често били су изла- 
гани. Она нагомилава страховит 
дуг, који неће моћи да плати. Она 
иде на сусрет банкротству. Али ће 
финансијска катастрофа наступити 
тек послије рата. Дотле, њемачка 
благајница плаћаће своје унутраш- 
ње трошкове хартијом коју ће пу- 
блика примати без замјерке.

Што се тиче трошкова, који се 
имају плаћати туђини, она ће их 
исплаћивати још доста дуго помо- 
ћу средстава, у којима се она смат- 
ра као мајстор. Савезници не сми- 
ЈУ рачунати на финанси]ско исцрп- 
љење Њемачке да би завршили рат.

Исто је то и за муницију. Сувише 
су се радовали код нас оскудици у 
Германији у извјесним металима, 
неизоставно потребнима за израду 
муниције. У недостатку метала, под 
претпоставком, да их у истини не- 
ма, њемачки хемичари нашли су чи- 
ме да одрже правилну фабрикацију 
пројектила сваке врсте. И нијесу 
расипале војске Виљема II. толику 
муницију, као ово посљедних мјесе- 
ци.

У Галицији, оне су, за један дан, 
на једном једином сектору, испа- 
лиле на 700.000 метака. Не успав- 
љујмо се дакле варљивим илузи- 
јама. Наша публика и наша адми- 
нистрација и онако већ имају и 
сувише склоности да се ослањају 
на Промисао. У садашњим окол- 
ностима, морамо ми прије слушати 
једно и једино правило, један је- 
дини осјећај: спремати активно по-

бједу концентрујући максимум снаге 
доводећи у склад напоре свих 
појединаца. Не треба рачунати на 
малаксалост непријатеља ни на по- 
моћ трећих. Ваља радити, као да 
можемо побиједити непријатеља са- 
мо својом властитом снагом. Што 
се тиче трећих, нећемо повећати 
своју снагу, тражећи свакога часа 
њихову потпору; даћемо им само 
о њиховој важности схватање у 
коме они већ претјерују. Наш са- 
вез биће више цијењен, у колико 
се мање нуди.

Има још једна легенда, која се 
шири необичном брзином: Њемач- 
ка жели мир! На ту вијест, читалац 
се поносито успрси. Дискутује и 
утврђује своје ногодбе. Дијели ста- 
ри и нови свијет. Посвећује својим 
дипломатским комбинацијама мож- 
дане напоре и довитљивост који 
би боље били употребљиви на ме- 
тодичну организацију наших на- 
ционалних извора сваке врсте. У 
истини, многа лица замишљају, да 
су већ учествовала у побједи на- 
говјештавајући начин, на који је 
ваља експлоатисати. Свако намет- 
љиво препоручује своје комбина- 
ције. У томе је један разврат, ште- 
тан по народно здравље. Њемачка 
и не мисли да тражи мир; она мо- 
ли само да га наметне. Мир, који 
би она данас „примила", био би 
мир, који би јој дао маха, да от- 
почне изнова, у овај мах на сигурно, 
свој покушај са хегемонијом над 
свијетом. Ми би смо свијету дали 
жалостан примјер, ако би смо оз- 
биљно узимали чланке гдјекојих 
листова без ауторитета.

Енглесно злато , Дмерици
Један нарочити трен, који је но- 

сио 52 милиона долара, двије тре- 
ћине од тога у злату и једну трећину 
у америчким хартијама од вријед- 
ности, стигао је ових дана у Аме- 
рикен Експрес Компанији у Њујорк. 
Ово велико богатство послано је 
из Енглеске преко Халифакса у ову 
варош. Од Халифакса до Њу-Јорка 
пренесено је у 7 челичних вагона, 
у којима је била стража од 40 нао- 
ружаних људи.

Благо је пренесено преко океана 
у једној енглеској крстарици, коју 
је пратила читава флотила торпи- 
љера и дестројера.

Роберт Кауај, предсједник Екс- 
прес Компаније, рекао је, да је он 
чуо, да је овом флотилом коман- 
довао вицеадмирал Сер Дацид Беа- 
ти, побједилац у поморској битци 
од 28. августа прошле године код 
Хелголзнда, у којој су потопљене 
двије њемачке крстарице и два 
торпиљера. Беати је доцније запо- 
виједао енглеском флотом, која је 
побиједила Нијемце у Сјеверном 
Мору у потопио је њемачку крста- 
рицу „Блихер“.

Ово је највећа количина злата у 
вриједности, која је икада у једном 
бродујпријешла преко океана. Циљ 
ове пошиљке јесте да појача ен- 
глески кредит и углед на њујор- 
шкој берзи.

Злато, које је донесено, износи 
35 милиона долара, тежи око 75 
тона. Трошак око преноса износи 
на 250.000 долара.

Када је окован трен са златом 
пошао из Халифакса за Њујорк, 
пред њим је ишла једна засебна 
локомотива, да проба све мостове 
и да осујети сваки покушај, да овај 
трен буде разнесен у ваздух дина- 
митом. Цио превоз од почетка до 
краја вршен је у највећој тајности.

Енглеска неће мира
— Водиће рат док Њемачку не сруши

У једном интервју-у са дописни- 
ком „Њујоршког Тајмса" један од 
највиших енглеских државника из- 
јавио је, да је Енглеска чврсто ри-

јешена да води рат до краја. Ова 
изјава дошла је као гром за све 
покушаје Њемачке, да закључи сада 
повољан мир.

Овај високи државник, који није 
дао да му се из извјесних разлога 
објави име, рекао је, да Енглеска 
жели да види крај рата, али не прије 
док се њемачки милитаризам не у- 
ништи. Мир може доћи само онда, 
кад Њемачка буде потученатолико, 
да за будући миран развој Европе 
буде отклоњена свака опасност.

Даље је он рекао:
„Њемачка покушава стално да 

створи утисак као да Енглеска то- 
бож не води рат легално. То је 
једна лаж. Велика Британија никада 
није жељела да дође до овог рата, 
а ушла је у њега да би одржала 
своју свету дужност у обавезама 
према Белгији, кад су је Нијемци 
преплавили. Енглеска није могла 
учинити ништа друго, него да за- 
рати, што је и учинила. Од почетка 
рата до данас Енглеска није учи- 
нила ништа још, што би било у 
супрутности са међународним за- 
конима и одредбама Хашке Кон- 
ференције, и она ће водити исту 
политику до краја рата.

Велика Британија вољела би да 
види мир сутра, када би то било 
могуће, али на мир не може при- 
стати док се не добију гарантије, 
да Европи у будуће неће пријетити 
опасност од пруског милитаризма. 
Када вријеме за мир дође, онда 
услове мира неће диктирати Ње- 
мачка, јер се она до сада варвар- 
ским средствима показала, да није 
у стању да постави услове: какав 
треба мир да буде.“

„Претпоставите да вам Америка, 
преко владе у Вашингтону, учини 
приједлог за мир, шта би онда ра- 
дила Велика Британија!" — запи- 
та дописник.

„Немогуће је рећи за сада шта, 
одговори он, осим да је Енглеска 
увијек вољна да саслуша све при- 
једлоге; али то не значи да бисмо 
ми пристали на закључење мира 
по сваку цијену. Ја вам само могу 
навести ријечи премиера Аскита од 
од 9. новембра прошле године, ка- 
да је рекао: Ми некемо никада 
увуки мач р корице, који смо пре- 
ко воље потегли, док Белгија не 
добије све и више него што је 
жртвовала; док Француска не бу- 
де довољно заштикена од будуке 
опасности-, док права малих наро- 
да у Европи не буду постављена 
на чврсту основу, и док милитари- 
стичка доминација Пруске не буде 
потпуно и за навијек уништена“

Исто ово држање, које је било 
прошле године у новембру има Ен- 
глеска и данас, рече овај државник. 
Велика британија и данас се бори 
за иста начела, која су је и увукла 
у овај рат.

„Бесмислено је данас говорити, 
шта ће Велика Британија за себе 
тражити. То ће се рећи онда, кад 
се поведу преговори о миру“.

„Ако Њемачка успије да натјера 
Русију да тражи мир, шта ће он- 
да радити Велика Британија? — 
запита опет дописник.

„Савезници имају свечан уговор 
и Русија неће пристати ни на как- 
ве услове, осим заједнички са сви- 
ма савезницима. У то нико не тре- 
ба да сумња, рече он. Ја сам исто 
толико увјерен, да ниједан од са- 
везника неће закључити засебан 
мир, колико сам увјерен да ће 
Њемачка бити потучена".

Нијемци у Белгији
Амстердамском „Телеграфу“ јављају из 

Гана да су Нијемии — усљед тога, што 
холандски листови свакодневно добијају 
из Белгије но Њемачку неповољне вије- 
сти — ријешили да Белгију потпуно од- 
воје од иностранства.

Од сада никоме није дозвољен прелаз 
преко белгијске границе. Само неке хо- 
ландске фабрике су изузете од ове на-

редбе. Али радници, који из Белгије од- 
лазе у Ходгндију, могу се вратити на- 
траг тек пош > проведу недјељу дана у 
Холандији.

Дирекција холандских жељезница из 
Ернезана извјештена је, да ће контролу 
на пругама тога друштва, која пролазе 
кроз Белгију, вршити Нијемци.

Сви бицикли у Белгији реквирирани су 
због гуме, у којој се осјећа огромна 
оскудица у Њемачкој.

Посљвдни Хохенцолерн
На њемачком двору, који је врло су- 

јевјеран, највише презају од нредскази- 
вања једне циганке, које датира још од 
1849. године, а која предвиђа пропаст 
Виљема II и његове царевине.

Виљем I, отјеран револуцијом из Бер- 
лина, побјегао је у Кобленц.

Једног дана шетајући обалом, сретне 
неку циганку, која му затражи милости- 
њу, назвавши га Царским Величанством. 
Изгнани књаз није се више надао царе- 
вању и зачуђено упита циганку што га 
је тако ословила. Тада му она рече да 
ће постати царе Њемачке, и да ће до- 
живјети цвјетање Пруске, ну да Њемачка 
царевина неће преживјети 1913. годину. 
Послије тога десиће се страховите не- 
среће, каквима неће бити примјера у и- 
сторији. Вјерујући у то предсказивање 
цар Виљем није хтио почињати европски 
рат 1913. године. Помјерајући датум, он 
га је повео годицу дана доцније. Али што 
је ближи крај, цар се све чешће сјећа 
старе бојазни и губи вјеру у срећан исход.

У толико прије што се предсказање 
Циганке у Кобленцу у многоме поду- 
дара са пророчанством бенедиктинског 
калуђера из Бранденбурга, Хермана, који 
је живио у 13. вијеку и са такозваним 
предсказивањем из Мајнца. Херманово 
пророчанство објављено је први пут 1732. 
године и у њему се предсказује живог 
свих Хохенцолерна и вели се да ће по- 
бједилац са Седана имати још само јед- 
ног посљедника. Истина, Виљем је већ 
други посљедник, али у Њемачкој никако 
не рачунају владу Фридриха III, који је 
царовао свега гри мјесеца.

Мајнско пророчанство је одређеније. 
О њему се прије неког времена опширно 
писало у „Реви де Пари“. Мајнски про- 
рок јасно вели да ће Виљем II. бити по- 
сљедњи владар Пруске, чије ће се тери- 
горије подијелити између „једног краља 
Пољске, једног хановеранског краља и 
саксонског краља“.

Један војсковођа „мудар и непобједан 
отјераће Нијемце из Француске. Тога 
дана он ће предводити седам врста вој- 
ника противу три“. Рачун је ту: Фран- 
цузи, Енглези, Руси, Белгијанци, Талијани, 
Србијанци, Црногорци сада се боре про- 
тив Нијемаца, Аустријанаца и Турака- 
Монгола.

Позивају се г. г. прет- 
платници „Гл. Црногор- 
ца“ којима истиче прет- 
плата 1.јануара 1916 год., 
да изволе на вријеме об- 
новити претплату, како 
неби било прекида у по- 
ишљци листа.

Цетиње, 18. децембра 1915.
Адм. „Гласа Црногорца".

Из Администрације „Гласа Црногорца“
Ко има потребу да штампа оглас у 

„Глас Црногорца1', мора оглас тачно 
обрачунати и на истом прилијепити 
довољно таксе, како је то -речено у 
заглављу листа; иначе платиће за опо- 
мену 1 перпер по чл. 57. Правила за 
извршење закона о таксама. Препору- 
чује се, да се огласи пишу читко, и 
што краће садржине.

Акт којим се оглас спроводи на штам- 
пање може бити написан испод самог 
огласа или на полеђини овога.

Да трговачки огласи могу бити штам- 
пани у „Гл. Црногорца“, морају имати 
број и датум онога суда код којега су 
протоколисани.

Претплатници, који шаљу новац упут- 
ницом, довољно је да означе на купону 
за које полугође и тачну читку адресу.Приватни огласи
Гранд Хотел на Цетињу даје се у најам
Услове даје Управа Хотела._______ (бр. 409, 3,3)

УПРЛВЛ МНД ХОТЕЛА. КЖ*
_________________________________(бр. 409, 3,3)

ДАЈЕМ ПОД ИИРИЈУ одјељења, гдје је би- 
ла фнлијала Ннкшнћског Друштва.

Цетиње.
(бр. 413, 3,3) ИВАНА НИКИЧИНА.

Издање и Штампа Кр. Ц. Државне Штампарије


